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       Нікопольщина -  земля славних запорозьких  козаків, колиска запорозьких січей. Це казково багатий край. Дніпровські плавні давали все, що було потрібне для життя: лагідний клімат, родючі землі, безліч птахів, дичини, риби у річках та озерах. А ще тут була дивовижно мальовнича краса. Недарма козаки називали цю місцевість «раєм Божим на землі».


Нікополь - це єдине місто в Україні, яке веде свій початок від запорозької Січі -  Микитинської.  

Місцевість, на якій виник Нікополь, називалась колись Микитиним Рогом. Це було саме серце козацьких земель - Великий Луг. Існує легенда, що на початку XVI ст. на правому березі Дніпра оселився запорожець Микита і заснував переправу на таврійський берег. Біля нього почали осідати інші козаки і утворилося тут козацьке поселення Микитине.

     Саме сюди 1647 року, рятуючись втечею від переслідувань польської влади, прибув Богдан Хмельницький. Під його керівництвом у січні 1648 року козаки розгромили польський гарнізон, який стояв на Січі. Тут же Хмельницького, на початку лютого, було обрано гетьманом України.

       1782 року місто було перейменоване на Нікополь (грец. місто Микити).

       Після розорення Запорозької Січі у Нікополі оселилося багато запорожців, яких царський уряд Росії позганяв з їхніх земель.

        У зв'язку з інтенсивним заселенням краю, в кінці XVIII - початку XIX ст. Нікополь стає важливим торгівельним центром на Дніпрі і розвивається, як торгівельно-ремісниче містечко, також  мешканці Нікополя займались хліборобством та рибальством. 

У економіці Придніпров'я завжди важливе значення відігравало сільське господарство.   Нікопольський район  був прекрасним плацдармом для розвитку аграрного виробництва. Тому виникла необхідність відкриття сільськогосподарського навчального закладу. Землеробський край потребував кваліфікованих спеціалістів.

      Сьогодні місто Нікополь є районним центром Дніпропетровської області, в якому проживає 150 тисяч людей.    А ще Нікополь є містом, де люблять і вміють навчатися, містом студентської молоді.  Серед навчальних закладів є в Нікополі особливий навчальний заклад – Нікопольський коледж Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету. Особливий, тому що має майже столітню історію, сформовані часом традиції.  

Гортаючи сторінки літопису Нікопольського коледжу Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, ми з гордістю можемо сказати, що кожен рядочок його біографії писався золотими літерами, створюючи живий історичний зв’язок між поколіннями.

2017-й рік для нас – особливий, адже є ювілейним. Виповнюється 95 років від дня заснування навчального закладу.
Це солідна дата для підсумку славного трудового шляху від самого початку до сьогодення. Це роки подолання труднощів і професійного  зростання, помилок і здобутків, роки звершень і втрат. А ще – це спогади, це праця і віра в щасливе майбутнє. Це наш шлях довжиною в 95 років, де на кожній його сходинці запорукою успіху була самовіддана праця всього колективу.

Приємно зазначити, що сьогодні наш коледж є одним з найкращих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації  на Нікопольщині, який успішно розвивається, ревно шануючи прекрасні традиції минулого,  бо  без історії не може бути майбутнього, тому не слід забувати, з чого усе почалося.

       Нікопольський коледж свої перші кроки почав з сільськогосподарської професійної  школи, яка була відкрита  1 жовтня   1922 року  на мальовничих землях Придніпров’я у славній козацькій стороні  на базі напівзруйнованої садиби поміщика Нечаєва, що знаходилася в Залимані між Новопавлівкою і Чернишовою. Заняття проводились у переобладнаному під клас глинобитному сараї хутора, а виробниче навчання – на землях радгоспу ім. Комінтерна (колишніх землях поміщика Бориса Нечаєва).

У 1923 р. навчальний заклад переводиться до м. Нікополь.  База виробничого навчання залишається старою – хутір Нечаєва.  Нікопольська сільськогосподарська профшкола готувала агрономів садоовочевих культур та рільництва і вже 1924 р. одержали дипломи технікуму перші 23 випускники агрономів-садівників.
Паралельно з сільськогосподарською в Нікополі функціонувала торгово-промислова профшкола.  Після злиття двох профшкіл в одну, в 1929 році створюється технікум колективного господарства Криворіжжя.  Це був перший середній спеціальний заклад у м. Нікополь, який готував спеціалістів для торгової мережі і агроекономістів. 1931  на основі об'єднання 3-х технікумів: Нікопольського технікуму колективного господарства, Жижнековецького агроекономічного технікуму Житомирської області і Федорівського сільськогосподарського технікуму Вінницької області створюється  Нікопольський агроекономічний технікум зернового виробництва ім. 10-річчя комітету бідноти Криворіжжя з двома відділеннями – «Агрономічним» та «Планово-економічним».

У ті часи це був технікум-велетень. Він зібрав кращий викладацький колектив і став одним з центрів підготовки сільськогосподарських кадрів в Україні.
У 1938 – 1940 рр.  начальний заклад перейменовують у Нікопольський технікум агромеліорації.
З початком Великої Вітчизняної війни студенти  старших курсів були направлені в Нікопольський аероклуб, де в терміновому порядку вивчали основи бойової авіації і парашутну справу. На час окупації технікум припинив свою діяльність. У 1944 році, з перших тижнів після визволення Нікополя,  технікум відновив свою роботу. 

У  п’ятидесяті роки створено нову базу технікуму: було побудувано  новий  навчальний корпус на 40 аудиторій, навчально-виробничу майстерню, перший гуртожиток на 230 студентів, двоповерховий будинок для викладачів на 8 квартир.

       У 1957 р. було відкрито відділення механізації сільського господарства. У 1967 році технікум став спеціалізуватися на гідромеліорації і механізації сільського господарства, а 1968 р. його було реорганізовано в технікум гідромеліорації, механізації й електрофікації сільського господарства.

????Для проведення навчальних практик  було обладнано полігон. На  його території розташовані бокси, навіси з агропромисловою технікою, підсобні  приміщення, та  навчальні аудиторії. Полігон  успішно використовується  і зараз для проходження практики  з керування  тракторів, комбайнів і автомобілів студентами за спеціальністю  «Агроінженерія», а майбутні землевпорядники випробовують  на полігоні  землевимірні пристрої.
Для отримання якісної освіти в навчальному корпусі обладнані  46 предметних кабінетів  та лабораторій, 3 комп’ютерних класи.   Поряд з  навчальним корпусом до послуг студентів розташовані лабораторії з тракторів і автомобілів, сільськогосподарських машин, діагностики сільськогосподарської техніки, а також велика  навчально-виробнича  майстерня, яка має все необхідне  для  отримання студентами практичних навичок з слюсарної, токарної, зварювальної справ, з ремонту та ТО с.-г. машин і автомобілів.  

За 95 років коледж кілька разів реорганізовувався, змінювалась його назва та навчально-матеріальна база, навчальні плани і програми. Від сільськогосподарської професійної  школи до сучасного навчального закладу – такий його шлях.

У різні роки колектив  коледжу очолювали директори: Мілько П.Я. Лось А.Є.,  Дідик С.І., Рудобашта Ф.С., Бурлін Д.Ф.,  Доброродній М.Г, Личко Д І, Свінтозельський О.О. 
   У  60-70-ті роки  за результатами навчально-виховної роботи та технічної творчості студентів і викладачів технікум  нагороджувався дипломами  ВДНГ, колишнього СРСР та  України.  У цьому  велика заслуга колишнього директора технікуму  Н.Г.Добророднього та завідуючого виставкою  технічної творчості   викладача Г.П.Незнайка. 

Дев’яності роки минулого століття були надзвичайно важкими в історії навчального закладу. Утворилася держава Україна. Потрібно було вчитися жити в нових економічних умовах. Технікум продовжує готувати молодших спеціалістів – техніків-механіків, проте реформування земельних відносин, що почалось в країні згідно з Постановою Верховної Ради від 18 грудня 1990 року «Про земельну реформу», обумовило потребу кадрового забезпечення фахівцями-землевпорядниками. У зв’язку з цим 1992 року в Нікопольському сільськогосподарському технікумі було відкрито відділення «Землевпорядкування», що в подальшому здійснювало підготовку молодших спеціалістів – техніків-землевпорядників. 
   Щоб вижити в жорстких конкурентних умовах, мати шанс на існування, потрібно було вжити радикальні заходи. Технікум мав стати конкурентоспроможним на ринку освіти і праці. З 2003 р. навчальний заклад увійшов до складу  Дніпропетровського державного аграрного університету  як його структурний підрозділ. У 2004 р. навчальний заклад отримує статус коледжу Дніпропетровського державного аграрного університету  а з 2013 року має назву Нікопольський коледж Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, на даний час здійснює  підготовку молодших спеціалістів за спеціальностями: техніки-механіки,  техніки-землевпорядники та техніки-рибоводи. Коледж тісно співпрацює з ДДАЕУ, який має потужну матеріально-технічну базу і науково-педагогічний потенціал.    
         Нова спеціальність «Водні біоресурси та аквакультура» надає можливість зробити коледж ще більш популярним  в регіоні. У 2014 році коледж прийняв першу групу студентів за цією спеціальністю. Для них були відкриті нові кабінети, які повністю відповідають вимогам навчальних планів та програм, а матеріальна база забезпечує не тільки глибоке теоретичне засвоєння загальноосвітніх та спеціальних дисциплін, а й виконання практичних і лабораторних робіт, проходження навчальних практик. 

          Найважливішим фактором усіх досягнень та здобутків нашого навчального  закладу є творчий,  високопрофесійний педагогічний колектив. На різних етапах розвитку саме завдяки самовідданій праці викладачів сформувався  сучасний імідж  коледжу.     За 95 років історії  змінювалась не тільки назва закладу. Змінювались покоління і цінності.          

              У коледжі склалася роками  чітка, змістовна система виховної роботи.  З року в рік у коледжі проводяться фестивалі художньої творчості, різноманітні концерти, конкурс «Студент року» тощо. Щорічно студенти беруть участь у Всеукраїнському фестивалі «Софіївські зорі».

       Починається навчальний рік із свята-оглядин, де студенти старших курсів та викладачі можуть познайомитись із першокурсниками, оцінити їх таланти та можливості, а самі першокурсники стають членами великої та дружної родини студентів коледжу.

        Важливе місце в системі виховання і оздоровлення молоді навчального закладу займають спорт і фізичне виховання.   Спортивну базу в коледжі  складає спортивна зала, спортмайданчик, тренажерна зала, тир. Працюють  спортивні секції з баскетболу, волейболу, шах, гирьового спорту, настільного тенісу. Наші спортсмени демонструють свої вміння та таланти не тільки в межах рідного міста, а й підкорюють вершини на рівні області, України та навіть, світу. У 2000 році на Олімпійських іграх у місті Сідней за збірну команду України виступав Щуренко Роман Анатолійович, колишній студент Нікопольського коледжу. Бронзову олімпійську медаль він виборов у стрибках в довжину. Особистий рекорд Романа Щуренко збігається з рекордом України — 8 м 35 см.

Традиційними в коледжі стали спортивні свята: Дні здоров’я,  військово-спортивні змагання  «Козацькі забави». Спортивні команди коледжу  неодноразові  призери обласних і міських змагань.

Розвитку пізнавальних інтересів студентів,  забезпеченню їх навчально-професійних потреб сприяє робота бібліотеки коледжу.  

        Процес комп’ютеризації нашої бібліотеки  розпочався наприкінці 2005 року. У 2008 році була відкрита електронна бібліотека (ЕБ) на сім місць, що дозволило значно підвищити якість обслуговування користувачів. 

         З 2008 року в нашому коледжі   функціонує локальна мережа, яка об’єднує 40 комп’ютерів. Бібліотека  з кожним роком все більше перетворюється на автоматизований бібліотечно-інформаційний центр. За високий професіоналізм, якісний рівень впровадження інформаційних технологій в бібліотечній діяльності колектив бібліотеки  в 2012 році був нагороджений Почесною Грамотою від Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Грамотою від Дніпропетровської обласної ради та Подякою від Дніпропетровського державного аграрного університету.

      Адміністрація коледжу здійснює стратегічну програму реформування інформаційного оснащення навчального процесу з метою максимального забезпечення потреб його учасників у сучасних видах наукової та  навчально-методичної інформації.    Створення педагогічного колективу нового типу, який би відповідав вимогам сучасного інформаційного суспільства, колективу з високим  рівнем професійної компетентності – головна управлінська задача адміністрації коледжу сьогодні.
      У 2013 році коледж успішно пройшов чергову акредитацію. Ми підтвердили право на надання освітніх послуг з усіх згаданих спеціальностей. Коледж готовий приймати учнів 9-х та 11-х класів, випускників профтехучилищ, всіх бажаючих,  хто хоче мати сучасну  підготовку за спеціальностями: «Агроінженерія,   «Геодезії та землеустрій» або «Водні біоресурси та аквакультура».

     Наші випускники після закінчення коледжу успішно продовжують навчання в ДДАЕУ та інших вищих освітніх закладах України.

За 95 років підготовлено понад  18  тисяч спеціалістів для аграрного сектора економіки України -  це головний результат діяльності  коледжу, його золотий фонд.

         Майже в кожному господарстві області працюють наші  вихованці. Вони приносять авторитет і славу Нікопольському коледжу. 

         З нагоди  95-річчя Нікопольського аграрного коледжу хочу щиро привітати усіх тих, хто пов’язав  своє життя  з нашим навчальним закладом.  Цей ювілей спільний для всіх нас. 

      Особлива вдячність ветеранам коледжу, викладачам,  чиє життя невід’ємне від  долі закладу, тим, чиї імена назавжди вписані золотими  буквами в нашу історію.

      Окремі вітання нашому студентству – енергійному, завзятому, невгамовному і талановитому.  Творіть, досягайте вершин і ніколи не забувайте коледж – вашу колиску, яка дає змогу бути інтелектуально і професійно розвинутими, людяними, духовно багатими.

       Осягаючи шлях, пройдений коледжем,    сподіваюсь і вірю,  що нам вистачить снаги, витримки і вміння, щоб здолати усі перешкоди   на шляху до заможної та щасливої України.

